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Minimálbér és garantált bérminimum kimutatás 

A minimálbér összege több, mint 8%-kal, míg a garantált bérminimum több, mint 12%-kal emelkedik 

2018-ban. 

Minimálbér változás  
2018. 01.01-től 

Minimálbér 
2017. 

127.500,- 

Minimálbér 
2018. 

138.000,- 

Garantált bérm. 
2017. 

161.000,- 

Garantált bérm. 
2018. 

180.500,- 

Bérből levont 
járulékok 

42.712,- 46.230,- 53.935,- 60.468,- 

NETTÓ munkabér:  84.788,- 91.770,- 107.065,- 120.032,- 

     

Munkáltatót terhelő 
járulékok 

    

Szociális hozzájárulási 
adó 
2017-ben : ( 22 % ) 
2018-ban : ( 19,5 % ) 

28.050,- 26.910,- 35.420,-,- 35.198,- 

Szakképzési 
hozzájárulás 
( 1,5 % ) 

1.913,- 2.070,- 2.415,- 2.708,- 

Összes munkáltatót 
terhelő járulék : 

29.963,- 28.980,- 37.835,- 37.906,- 

     

Összes fizetendő 
munkáltatónként: 

157.463,- 166.980,- 198.835,- 218.406,- 

 

 Minimálbér 2018. Garantált bérminimum 2018. 

Hetibér 31 730 Ft/hét 41 500 Ft/hét 

Napibér 6 350 Ft/nap 8 300 Ft/nap 

Órabér 794 Ft/óra 1 038 Ft/óra 

Az egészségügyi szolgáltatási járulék 7.110 Ft/hó (237 Ft/nap) összegről havi 7.320 Ft-ra (napi 244 Ft-

ra) emelkedik. 

Az egyéni és társas vállalkozók járulékfizetésének szabályai nem változnak, azonban a minimálbér 

jelentős emelkedése és a szociális hozzájárulási adó csökkenése miatt a járulékterhek kis mértékben 

emelkednek. A garantált bérminimum után fizetendő adóteher 103.343 Ft-ról 110.782 Ft-ra emelkedik. 

Az egyszerűsített foglalkoztatás céljára létesített munkaviszony alapján alapbérként kedvezményesen,  

- a meghatározott feltételeknek megfelelően - legalább a kötelező (794 Ft/óra) legkisebb munkabér 

85%-a, ami 675 Ft /óra és legfeljebb a munkabér 130%-a, ami 8.255 Ft /óra adható és 

garantált bérminimum esetében pedig - legalább a kötelező (1038 Ft/óra) legkisebb munkabér 87%-a, 

ami 903 Ft /óra és legfeljebb a munkabér 130%-a, ami 10.790 Ft /óra adható. 

Családi kedvezmény 2018 

A két eltartott után igénybe vehető családi kedvezmény összege kedvezményezett eltartottanként 

2.500 Ft-tal emelkedik jövőre. Az egy, valamint a három vagy több eltartott utáni családi kedvezmény 

összege nem változik. 

Eltartott 2017 - alap 2017 - adó 2018 - alap 2018 - adó 

egy 66.670 Ft/fő/hó 10.000 Ft/fő/hó 66.670 Ft/fő/hó 10.000 Ft/fő/hó 

kettő 100.000 Ft/fő/hó 15.000 Ft/fő/hó 116.670 Ft/fő/hó 17.500 Ft/fő/hó 

három vagy több 220.000 Ft/fő/hó 33.000 Ft/fő/hó 220.000 Ft/fő/hó 33.000 Ft/fő/hó 
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Cafetéria 2018 

Adó mértéke Maximum adható  Fizetendő adó 

Kizárólagosan sport belépőkre korlátlan  
Kulturális szolgáltatásra  50 000 Ft/év  

0%   0 Ft 

Lakáscélú munkáltatói támogatás 30 % max 5 000 000 Ft/ 5 év  
0%   0 Ft 

Óvodai, bölcsődei ellátás A költségek mértékéig  
adómentes  

0%   0 Ft 

Mobilitási célú lakhatási támogatás A minimálbér 60-40-20%-a / 
hó adómentes a feltételek 

teljesülése estén  
0%   0 Ft 

Hallgatói hitelszerződés (DIÁKHITEL) alapján fennálló 
tartozás törlesztéséhez juttatás 

 

Az előírt kötelező 
törlesztőrészlet erejéig, max. 

havonta a minimálbér 20%-áig 
adómentes  

0%   0 Ft 

Első sikeres nyelvvizsga díja;  
Első emelt szintű idegen nyelvből tett érettségi vizsga díja 

Jogszabály alapján 
visszatérített összege 

adómentes  
0%   0 Ft 

 
Béren kívüli juttatások (maximum 450 000 Ft-ig) 

Készpénz juttatás 100 000 Ft/ év   

SZJA+EHO 118%=> 15%+14% =34,22% (felette munkabérként adózik) 34 220 Ft 

      

Széchenyi pihenőkártya (szálláshely) 225 000 Ft/év   

SZJA+EHO 118%=> 15%+14% =34,22%   76 995 Ft 

Széchenyi pihenőkártya (vendéglátás) 150 000 Ft/év   

SZJA+EHO 118%=> 15%+14% =34,22%   51 330 Ft 

Széchenyi pihenőkártya (szabadidő) 75 000 Ft/év   

SZJA+EHO 118%=> 15%+14% =34,22%   25 665 Ft 

      

Béren kívülinek nem minősülő egyes meghatározott juttatások (értékhatártól függetlenül) 

Munkahelyi étkeztetés     

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71%     

Erzsébet utalvány     

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71%     

Helyi bérlet BKV   

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71% bérlet ára   

Iskolakezdési támogatás     

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71%     

Önkéntes kölcsönös nyugdíjpénztár, egészségpénztár     

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71%     

Magánszemélynek juttatott adóköteles bevétel (étkezés, 
szállás)     

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71%     

Cégtelefon használat     

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71%     

Reprezentáció, üzleti ajándék, vendéglátás     

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71%     

Csekély értékű ajándék 41 400 Ft/év   

SZJA+EHO 118%=> 15%+19,5% =40,71% minimálbér 3*10% 16 854 Ft 

 


